

信 息 集 装 箱

市民政局全力保障困难群众安全温暖过冬

市委统战部开展集中整治形式主义、官僚主义工作

本报讯（通讯员阮清六 融媒体记者吴青）为贯彻落实习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的重要指示精神，落实我市相关工作部署要求，近日，市委统战部结合工作实际，研究制定了工作方案，重点抓好“学习贯彻、梳理排查、整改纠正”三个环节，开展集中整治工作。

抓好学习贯彻环节。集中学习习总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要指示精神及中央、省、南通市系列文件要求，深刻领会集中整治工作的目的和意义，切实统一思想认识，提高政治站位，把集中整治形式主义、官僚主义作为正风肃纪、反对“四风”的一项长期任务，抓紧抓实，抓出成效。

抓好梳理排查环节。聚焦中央纪委《工作意见》指出的4个方面12类突出问题，以及市委办、市政府办《关于在全市开展形式主义、官僚主义集中整治的实施方案》指出的5个方面重点，通过群众提、自己找、互相帮等方式，认真排查，找准找实突出问题，逐一列出问题清单，逐一明确责任主体。

抓好整改纠正环节。严格落实“两个责任”，对照问题清单，深入剖析原因，制订整改方案，做到边查边改、立行立改。同时，抓好整改过程中的监督检查和跟踪问效，层层传导压力、层层落实责任，将集中整治的成效体现在高质量完成各项工作任务上，不断推动作风建设持续好转。

经济技术开发区商会正式成立

本报讯（融媒体记者吴志巧）日前，经济技术开发区商会成立暨第一届会员大会在时代大厦举行。来自全区各行各业的企业家会员代表出席会议。

会议审议了如皋经济技术开发区商会章程，通过了如皋经济技术开发区商会选举办法，选举产生了如皋经济技术开发区商会第一届领导班子，江苏赛麟科技有限公司董事长王晓麟当选第一届如皋经济技术开发区商会会长。活动为新当选的会长单位以及副会长单位授牌。

会上，区党工委委员、管委会副主任杨飞代表区党工委、管委会对商会的成立及新当选的会长、副会长、秘书长表示衷心的祝贺。他希望新成立的商会精准定位，聚焦发展，强基固本，全力服从服务于全市及全区的经济社会发展需求，不断提高如皋经济技术开发区商会在经济社会发展中的贡献份额。

东皋漫谈

临近春节，安全生产需更重视

顾忠兵

天寒地冻，离春节的脚步也越来越近。从以往发生的安全事故来看，春节前后是安全事故易发高发期。由于通风条件不好，导致一氧化碳中毒造成人员伤亡；用火用电不慎，带来火灾隐患；企业加班加点突击生产，造成安全事故；冰雪天气，驾车不慎引发道路交通事故等等，类似的消防安全事故、取暖中毒事故、道路交通事故等发生的比例比平时要高得多。因此，越接近春节，我们应更加重视安全生产工作，把安全生产工作这根弦绷得更紧。

分析常见的安全事故，从根本上来说，与消防安全、个人防护意识不强，防范措施不到位有很大关系。一些生产企业往往口头上重视，实际落实上根本不到位，注重的是产能和效益，存在“生产压倒一切”的思想。消防设施配备不全，应急防范不周，安全教育不多，职工缺乏应有的自救或互救能力。一些单位为追赶进度，完成年初制定的目标任务，“开足马力抓进度”，造成了“安全生产让路”的现象。

安全生产的严格严厉，就是对人民群众生命财产最认真的负责。我们要切实把安全管理到位、防范措施跟上。相关部门在安全检查中，要在“真”字上下功夫，做到动真格，不讲情面；要在“实”字上下功夫，发现问题，该关的关，该停的停，堵塞安全漏洞。作为安全生产的主体，企业要高度重视安全生产工作，努力将安全隐患消除在萌芽状态。

安全是一，其他是零，只有建立在安全基础上，生产生活才有意义，节日才能祥和愉悦。让我们积极行动起来，同心协力把年末的安全生产工作抓得更深更细。

本报讯（通讯员贾爱锋 融媒体记者顾忠兵）严寒天气来临，“困难群众安全温暖过冬”成为市民政局党组关注的焦点。为了充分体现和更好打造“温暖民政”党建服务品牌，近期以来，市民政局统筹安排、精心部署，组织开展“寒冬送温暖”专项救助行动。

兜底救助到位。7月份实现低保标准城乡一体化，统一调整为620元/人·月；农村五保集中供养标准和分散供养标准统一提高到8400元/人·年；城市“三无”老人供养标准提高到人均18300元/人·年。现保障农村低保对象5991户10764人、城市低保对象193户259人、五保供养对象5215人。开展农村低保专项治理活动，集中整治“人情保、关系保”“错保、漏保”

等问题，确保应助尽助、应退尽退。

临时救助到位。对因病、因灾等造成临时生活困难的城乡低保边缘家庭实施临时生活救助，特别是对冬季生活困难的家庭加大救助和帮扶力度；截至目前，临时救助2034人次，发放资金234.5万元。联合财政部门组织全市临时救助资金账余额统计和临时救助统计，对资金结余量较大的镇区进行了资金扣减，资金积存和救助不规范等问题得到有效控制。

安全管理到位。由民政局党组书记、局长狄邦建亲自带队，对全市14家养老机构的消防设施、食品卫生、内部管理等进行全面细致的排查，对发现的安全隐患现场交办整改。开展农村敬老院服务质量大提升专项行动，全

市17家公办养老机构消防整改全部到位，顺利通过第三方评估验收。协同卫计委开展养老机构医养融合发展，建立了3家养老机构护理站，超额完成年度任务。全面铺开冬季救灾工作，完善冬季救灾救助应急预案，做好救灾各项准备工作，确保灾害一旦发生，人员、物资、资金及时落实到位。2018年落实救灾款60万元，全部用于采购冬救衣被、倒损民房恢复重建补助、火灾救助、临时安置灾民的住房、生活、抗寒情况，将存在安全隐患的老人和孩子及时安置到镇敬老院，确保无一起人员伤亡事件。

街面巡查到位。加大对流浪乞讨人员的

街面巡查力度，夜巡工作已经启动，尽力劝导进站救助，对不愿进站的发放棉衣棉被、食物饮用水等生活必需品。与公安、城管组建“救助巡查队”，同时与12345、110、120等求助热线有效衔接，构建全方位、全时段、无缝隙的救助网。开展“互联网+寻亲”模式，采取DNA血样采集比对、导入全国寻亲服务平台、“今日头条”发布寻亲信息等，拓展救助渠道，帮助流浪乞讨人员尽快回到亲人身边。对于寻亲未果长期滞留的14人，妥善安置在福利院。

新闻纵深

新项目推动企业提质增效



威格（江苏）电气设备有限公司主要生产低压以及中高压电机，产品深受德国、西班牙、葡萄牙、法国、意大利等国际客户欢迎，2018年实现应税销售4.3亿元。同时，随着铸铝车间及模具车间项目的实施，企业产能和产值将进一步大幅提升。

□融媒体记者邱宇振

市规划展示馆

强化讲解员队伍建设

本报讯（通讯员周莹 融媒体记者顾忠兵）为进一步加强展馆社会教育服务功能，扎实做好升级改造工作，近日，市规划展示馆开展了“查问题、找不足、促提升”队伍建设工作，促进讲解员队伍整体素质提升。

强化服务意识，开展微笑服务活动。该馆开展了“微笑服务周”展练活动，掌握微笑服务技巧、方法，让微笑服务深入人心，树立“服务无小事”“细节决定成败”的服务意识，让提高服务质量成为每一位展

馆员工的自觉行为。利用空闲时间，组织讲解员学习设备操作，进一步熟悉接待服务流程，并结合工作实际交流经验，完善接待服务标准。

强化业务提升，开展技能考核。该馆负责人经常现场考核讲解员的业务水平，定期对讲解的内容、语言及仪态进行总结指导。该馆还鼓励讲解员互相沟通交流，提高学习的积极性，要求大家不断提高组织创新能力、沟通协调力，保持积极大方的健康形象。除了中文讲解

外，该馆还高度重视双语讲解的培训，加强讲解员的英文学习，鼓励他们积极开展讲解实践，规划馆现已成为外国宾客了解如皋城市新风貌最重要、最便捷的地方。

随着人们对精神文明建设需求的不断提高，传统意义上的讲解员已经远远不能满足工作需要，市规划局展示馆将进一步强化队伍建设，引导讲解员向“学习型、创新型、终身型”发展，努力建设一支专业过硬、经验丰富、素质过硬的讲解接待队伍。

市政务服务中心民政局窗口助推“不见面审批”标准化

本报讯（通讯员袁昌明 许晓斌 融媒体记者陈嘉仪）近日，市政务服务中心民政局窗口对本部门62项“不见面审批”事项实施了精准维护，为实现“一窗受理”、标准化服务打下了基础。

一方面，民政局窗口完善政务服务事项清单，根据动态调整的行政权力事项清单，重新梳理便民服务项目，编写事项办事指南，制作事项申请流程图，实现便民、利民、惠民，方便群众照“图”办事。另一方面，实现专人专责精准服务。此次维护时间紧、任务重，民政局窗口根据各权力事项清单，分工合作，依据实际操作性、日常办件量、事项完善度等方面综合部署，确保做到每个事项清晰、明确，为办事群众提供准确、规范的办事指引。同时，对存在的问题积极与市行政审批局（政务服务中心）相关职能科室沟通，及时修改完善，确保事项办理流程高效、依法规范。

市市场监督管理局下原分局

创建食品药品安全环境

本报讯（通讯员徐慧婷 融媒体记者陈文瑛）日前，记者从市市场监督管理局下原分局获悉，由该分局选送的案例《联合出击破获大案打假治劣守底线》入选2018年南通食品药品监督管理局十大典型案例。

2016年11月，市市场监督管理局下原分局根据网络线索，发现在本辖区内非法销售药品的窝点，通过网络购买产品方式，初步摸清犯罪嫌疑人章某的发货地址、人员信息、涉案产品信息等具体经营情况，并于2016年11月28日，联合市公安局对章某住所及其租用车辆进行突击检查。现场查扣无药品进口批准文号、进口药品检验证明文件的14种日文标识产品，涉

案产品价值60余万元，查扣其用于交易的电脑一台、交易快递单计7044份。调查显示，自2016年4月份，犯罪嫌疑人章某通过微信等网络平台从潘某、鞠某、牟某、张某某等人处先后多次大批量购买日文标识的久光膏药贴、大鹏温感贴、脚气水等60余种无中文标识的药品，通过淘宝店铺、微信平台销售，销售对象遍布全国计5000余人，涉案产品金额300余万元。此外潘某、牟某、张某某等人相互交叉买卖上述日文标识的药品，涉案总金额达700余万元。此案涉及10个省市，涉案产品价值1000余万元，抓获章某等犯罪嫌疑人13名，捣毁销售窝点13处。2018年8月，上述对

象均被采取行政强制措施，并被司法机关判处3-7年不等的有期徒刑及处罚金，当事人章某被判有期徒刑3年，缓刑3年6个月，并处罚金30万元。

海外药品进口存在经营风险，购买海外药的患者同样面临疗效风险。事实上，代购的药品经过了“层层关卡”，最终流向国内大众，这条黑产业链上的每一环都可能存在造假现象。有可能高价买来的药并不能保障正品，出现问题也无人负责。作为行政执法单位，该分局将继续恪守本职，聚焦民生热点问题，以精准打击、靶向治理为工作原则，真正将工作落到实处，提高人民健康水平，创建辖区食品药品安全环境。

长江镇妇联开展关爱贫困妇女儿童活动

本报讯（通讯员沈世炜 朱朋朋 融媒体记者顾忠兵）日前，长江镇妇联开展了关爱贫困妇女儿童活动，在严寒的冬日送去温暖的关怀。长江镇妇联负责人、南通西藏民族中学的部分师生参加活动。

当天，天气阴冷并下着小雨，路上泥泞不堪，来自西藏民族中学的老师和学生们洁白的鞋子和裤腿上沾满了泥水，但这丝毫没有击退他们热忱慰问的心。本次活动共慰问了10名贫困妇女儿童，师生们带着厚实的衣服、食用油等生活用品以及慰问金，一家一户走访慰问困难家庭，详细了解贫困户收入、住房、生活、身体健康状况及当前存在的困难等情况。王同学今年上初一，爸爸去年患癌症晚期，化疗花去家中全部积蓄，不幸的是仍于去年5月过世。在给他送去生活用品及慰问金时，大家鼓励他认真学习，一定会帮助他及家人度过难关。康同学勤奋好学，爸爸患有眼疾，爷爷奶奶常年服药并且丧失部分劳动力，虽然家中困难，但他依然认真学习二胡，依靠参加艺术团表演的机会赚取学习费用，慰问时他向前来慰问的领导老师和老师们现奏一曲巴表感谢。

本次的慰问活动让顾桥社区的贫困妇女儿童感受到长江镇妇联的关怀，增强了他们努力生活的信心，同时也爱心传递了西藏民族学校全体师生的关心关怀，营造了良好的扶贫助困的社会氛围。长江镇妇联也将继续尽心竭力为辖区的贫困妇女儿童排忧解难，让送温暖活动真正成为一项“民心工程”，为传播社会正能量，如皋精神文明建设贡献一份力量。